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Lampiónový průvod 

 
Klub rodičů při Mateřské škole v Neplachovicích uspořádal 28. 
října pro všechny odvážné lampiónový průvod. Tentokrát ve 
znamení strašidel. Svižnou chůzi a dobrou náladu na cestě od 
lípy k zámku podpořila hudba do kroku a originální výzdoby 
v okolních zahradách. Teprve na konci cesty všichni odvážlivci 
zjistili, že v neplachovickém zámku žije zámecké strašidlo. Rytíř 
s bílou paní zachránili situaci pomocí kouzelného zaříkávadla. 
Úkol byl splněn a tak nic nebránilo rozjet pravou zámeckou šou. 
Právě na ní se přítomní mohli dozvědět, jak se žije sklepnímu 
strašidlu a ke komu vedou stopy bílé paní. Mezitím šikovné ručky 
dětí zdobily strašidelné čelenky. Nejočekávanější stanoviště bylo 
bezesporu laserové bludiště. Kdo se prokázal strašidelnou 
vstupenkou, měl už z poloviny vyhráno.  V zámecké kuchyňce si 
přišly na své mlsné a žíznivé jazýčky. Než dozněly poslední 
strašidelné hity pod „taktovkou“ pana Holuba, měla toho 
strašidla v zámku dost a dost, a tak zase na nějaký čas zmizela. 
Ale určitě ne na dlouho, protože strašidla prostě musejí strašit. 
                                                                                       Lenka Gorčicová  
 
 
 
 
                                                                          

OÚ Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice 
úřední hodiny: Po, St 7:00 – 11:30   12:00 – 17:00 
tel.: 553 662 221 
e-mail: podatelna@neplachovice.cz 
http: //www.neplachovice.cz 

11/16 
 
30. 11. 2016 

 
 



2 
 

34. schůze rady obce konaná dne 31. 10. 2016 
Rada obce na svém jednání schválila smlouvu o zřízení věcného břemene k umístění 
soustavy podzemního vedení nízkého napětí; čerpání rozpočtu k 27. 10. 2016; rozpočtové 
opatření č. 5/2016; plán inventur k 31. 12. 2016.  Rada obce projednala a vzala na vědomí 
informaci k výběrovému řízení na „TDI + KOBOZP“ v rámci akce „Odkanalizování a ČOV 
Neplachovice“ a k dalšímu postupu výběrového řízení na zhotovitele stavby; návrh zadání 
územního plánu obce Holasovice; informace k pokračování stavebních prací na vytápění 
v základní škole;  informace k dotaci na automobil pro jednotku sboru dobrovolných 
hasičů. 
 

35. schůze rady obce konaná dne 14. 11. 2016 
Rada obce na svém jednání schválila zveřejnění záměru k pronájmu nebytových prostor 
v zámku o výměře 58 m2; nájemné za hrobová místa od 1. 1. 2017; ukončení účasti obce 
v projektu Mikroregionu Opavsko severozápad „Snížení energetické náročnosti budov 
MROSZ“; rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky v rámci veřejné zakázky 
„Odkanalizování a ČOV Neplachovice – TDI + KOBOZP“. Vybraným uchazečem se stala 
firma LAVI ENGINEERING s. r. o. Rada obce projednala a vzala na vědomí seznam 
podaných žádostí o účast na veřejné zakázce „Odkanalizování a ČOV Neplachovice – 
zhotovitel“; informaci o stavu prací na rekonstrukci vytápění v ZŠ; informaci o vyhlášce 
o nočním klidu; přípravu 17. zasedání ZO dne 12. 12. 2016 ve výdejně stravy v ZŠ. 
 

16. zasedání zastupitelstva obce konané dne 17. 10. 2016 
Zastupitelstvo obce na svém zasedání schválilo smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o 
zřízení věcného břemene – služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu Přípojka VN 
22 kV a trafostanice 22/0,4 kV pro ČOV obec Neplachovice; darovací smlouvu mezi obcí 
Neplachovice a Moravskoslezským krajem na část pozemku p. č. 829/1; smlouvu 
o revolvingovém úvěru; čerpání rozpočtu 1–9/2016; smlouvu o budoucí smlouvě 
o odvádění odpadních vod –„Odkanalizování a ČOV Neplachovice“ číslo 1–16; smlouvu 
o právu umístit, provést a užívat stavbu –„Odkanalizování a ČOV Neplachovice“ číslo 1–
16; hodnotící komisi pro výběr zhotovitele – „Odkanalizování a ČOV Neplachovice“ ve 
složení: Jiří Dehner, Jiří Richta, Miroslav Matýsek, zástupce Dopravoprojektu Ostrava, 
zástupce TDI. 
 
 
Zveme všechny občany na 17. zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat 
v pondělí 12. prosince 2016 od 17.00 hodin ve výdejně stravy základní školy. Podrobný 
program bude zveřejněn na úřední desce. 
 
 
 
Redakční rada: 
Sylva Dufková, Markéta Tyllová, Mgr. Blažena Wertichová. Vydala obec Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice, tel.: 553 662 221  
e-mail: podatelna@neplachovice.cz, web: http://www.neplachovice.cz 
Příští uzávěrka zpravodaje: 15. prosince 2016 
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Vyhláška o nočním klidu 
 
Vážení občané, jistě jste mnozí v průběhu prázdnin a podzimních měsíců slyšeli nebo četli 
o dodržování nočního klidu a případném vydávání obecně závazných vyhlášek, které by 
regulovaly pořádání kulturních, sportovních či jiných akcí, které trvají i po 22. hodině. Na 
základě diskusí a nabytých informací jsme se rozhodli vyhlášku nevydávat. 
Pojem noční klid řeší zákon o přestupcích č. 200/1990 Sb., který byl novelizován zákonem 
č. 494/2012 Sb., kde byla jasně vymezena doba nočního klidu časovým úsekem od 22. do 
6. hodiny. Další novela přestupkového zákona řeší možnost vydání obecně závazné 
vyhlášky, kterou se stanoví výjimečné případy, zejména slavnosti nebo obdobné 
společenské akce, při nichž je doba nočního klidu vymezena dobou kratší nebo žádnou.  
Vzhledem k tomu, že je doba nočního klidu regulována zákonem, jak jsem uvedla výše, 
a vzhledem k tomu, že dosud v naší obci se noční klid až na malé výjimky dodržuje, 
dospěli jsme k názoru, že předmětnou vyhlášku nebudeme vydávat. 
Věříme však, že stejně jako doposud se budeme vzájemně tolerovat a nebudeme rušit 
ostatní svou hlučnou činností při různých, zejména rodinných oslavách. U obecních 
záležitostí, které jsou prováděny hlavně v letních měsících na venkovních prostranstvích, 
jako je karmášová zábava, případně nějaká zábava na střelnici či promítání letního kina, 
není důvod k obavám, že by tomu bylo jinak než obvykle. Nájemci, kteří si pronajímají 
střelnici či kulturní místnost, jsou vždy upozorňováni na dodržování nočního klidu 
a žádáni o zklidnění hlučné hudby po 22. hodině. Určitě by nikomu z nás nebylo příjemné 
každý víkend poslouchat hlučnou hudbu do brzkých ranních hodin. Respektujte tedy 
občany bydlící v nejbližším okolí těchto zařízení. Věřím, že i bez vyhlášky zvítězí zdravý 
rozum a vzájemná tolerance.  V případě, že budete mít pocit, že hluk, který se line od 
sousedů ve tři hodiny ráno, je k nevydržení, pak zavolejte na Policii ČR, ta to vyřeší 
domluvou či přestupkem. Věřím, že takovýchto podání však bude co nejméně, nejlépe 
však žádné. 
                                                                                                                                 Dana Schreierová 
 
 
 

Vyhlášení výsledků soutěže 
 
V rámci letošní letní sezóny na zámku jsme vám představili pět návrhů studentů Střední 
školy stavební v Opavě, kde jejich úkolem bylo navrhnout co nejlepší využití našeho 
sportovního areálu – Hliníku v rámci různých sportovních a kulturních aktivit, v návaznosti 
na blízkost školy a zámeckého parku. Návštěvníci mohli hlasovat o nejlepší návrh. Nyní 
jsme všechny hlasovací lístky sečetli a nejvíce hlasů získal návrh pod číslem 1, autorů 
Moniky Tošenovjanové, Barbory Kozové, Kamily Jamborové a Klaudie Sofkové. Děkujeme 
všem, kdo jste projevili zájem o hlasování, a autorům budou předány malé ceny. 
                                                                                                                                 Dana Schreierová 
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Byli jsme fandit Miss hasičce 
Ve čtvrtek 4. 11. 2016 nastal den D nejen pro Nikol 
Tesařovou, ale i pro několik jejích příznivců, kteří se 
rozhodli ji podpořit přímo v Top Hotelu Praha při 
finálovém večeru. V pátek brzy ráno jsme se vydali 
vlakem do Prahy, kde jsme po několikahodinové příjemné 
jízdě vystoupili na hlavním nádraží kolem desáté hodiny. 
Odložili jsme si kufry do úschovny a odlehčeni jsme se 
vydali na procházku Prahou. Vzhledem k tomu, že jsem 
byla v Praze před nedávnem služebně a měla jsem dobré 
průvodce, snažila jsem se naši skupinku provést 
zajímavými uličkami. Ukázala jsem jim, kam chodím řešit 
naši kanalizaci, kam zajdu na dobrou kávu a případně 
zákusek. Pak jsme se tramvají a lanovkou vydali na Petřín.  
Poté jsme se už vraceli pro kufry a přesunuli se do hotelu, 
kde jsme byli ubytováni a kde se zároveň odehrával 

i finálový večer. Hodili jsme se do gala 
a přesunuli se do předsálí, kde se to již 
hemžilo hasičskými uniformami. Mezi jinými 
se zde objevila i skupinka hasičů z Holasovic 
a další rodinní příslušníci a přátelé Nikol. Bylo 
nás celkem dost na to, abychom po celý večer 
vytvářeli hlučnou kulisu a Nikol příkladně 
povzbuzovali, svědčí o tom i otázka 
moderátorky, když se Nikol ptala, zda tam 
jsou celé Holasovice, že má takovou podporu. 
Zdatně nám jenom sekundovali hasiči 
z Ostravy, kteří si přivezli i vlastní sirénu. Tak 
nějak se to stalo, že jsme společně tvořili 

jeden velký „kotel“ fandících příznivců. Nejdříve se soutěžící objevili ve sportovním 
oblečení, poté se uskutečnil krátký rozhovor, tradiční promenáda v plavkách a nakonec se 
dostavily krásné princezny a princové v nádherných šatech. Celý program byl doplněn 
hudebními vystoupeními Petry Janů, Moniky Bagárové a Petera Nagyho.  Asi po dvou 
hodinách došlo k tomu nejdůležitějšímu – vyhodnocení. Jako první na řadu přišla 
kategorie Miss Sympatie, kde hlasovali příznivci všech finalistů prostřednictvím e-mailů, 
SMS či laiků. Tuto kategorii s přehledem a s více jak 600 tisíci hlasy vyhrála naše Nikol. Za 
bouřlivého potlesku byla vyhlášena a dekorována. Bohužel, pak už si tak nějak v dalším 
programu nikdo sympaťačky a sympaťáka nevšímal. Byli úplně upozadění, což není 
správné, protože vyhráli podle mě tu nejdůležitější kategorii. To však pro nás všechny 
přítomné nic neznamenalo, protože pro nás byla Nikol vítězkou a nechali jsme si ji 
zavolat, abychom se s ní potěšili a vyfotili.  
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Dovolte mi, abych touto cestou 
jménem svým, ale i jménem Nikol 
poděkovala vám všem, kteří jste 
pro ni hlasovali a podporovali ji, 
ať už při hlasování či v průběhu 
přímého přenosu u počítačů 
v pohostinských zařízeních či 
hasičárnách v Neplachovicích, 
Holasovicích či Vávrovicích nebo 
přímo v Top Hotelu Praha. Je to 
pro Nikol velká zkušenost a pro 
nás obě obce velká reklama.  
   Dana Schreierová 
 
 

První pomoc pro veřejnost 
V úterý 8. 11. 2016 pořádala obec Neplachovice besedu s profesionálním záchranářem 
Zdravotnické záchranné služby MSK na téma první pomoc. Účastníci se seznámili 
s organizováním záchranné služby, oživili si znalosti o poskytování první pomoci 
a dozvěděli se nové postupy při jejím poskytování. Někteří si zároveň vyzkoušeli umělé 
dýchaní a srdeční masáž na cvičné figuríně. Než jsme si to zkusili, zdálo se to jednoduché. 
Shodli jsme se, že srdeční masáž je svižná a udržet tempo delší dobu může být náročné. 
Přesto jsme rádi, že jsme si resuscitaci mohli zkusit „nanečisto“, a doufáme, že ji 
nebudeme muset provádět. Kdyby se přece tak stalo, možná se budeme cítit o něco 
jistější. 
        Kateřina Kořistková, Sandra Plačková 
 

Výstava u příležitosti noci kostelů  
Obracím se na občany Neplachovic a Holasovic s výzvou a zároveň s prosbou o zapůjčení 
krejčovských panen. Pokud je máte doma na půdě, stav nerozhoduje. Je potřeba 
krejčovské panny označit, aby se po ukončení výstavy vrátily zpět k majiteli. Délka 
zapůjčení by byla 1 rok.  
Kontaktní osoba: Nováková Irena,  Holasovice 15 
                               Mobil: 721 622 699; e-mail: irena.novak@seznam.cz 
 
 

Kurz háčkování 
Zájemcům o kurz háčkování oznamujeme, že lekce budou probíhat vždycky ve čtvrtek od 
14.30 do 16.30 v kulturní místnosti obce Neplachovice.  
První kurz bude 8. 12. 2016.  
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Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice 
 
Výpůjční doba v době vánočních svátků: 
v době od 23. 12. do 30. 12. bude knihovna uzavřena! 
 
Výstava betlémů + soutěž 
Výstava betlémů, které vytvořily šikovné ruce současné či minulé generace. 
Termín:  1. 11. - 20. 12. 2016 
Místo konání: Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice 
Vstup volný! 
Desítky betlémů z unikátní sbírky soukromého sběratele jsou vystaveny v prostorách 
půjčovny. Pokud je správně spočítáte a odevzdáte vyplněný anketní lístek, můžete vyhrát 
krásnou cenu! Soutěž bude ukončena ve čtvrtek 15.12.  
 
Kouzlo starých map - putovní výstava 
Výstava je organizována Kartografickou společností České republiky u příležitosti 
Mezinárodního roku mapy. Cílovou skupinou expozice je laická veřejnost a žáci základních  
a středních škol. Na výstavě je prezentováno celkem  
7 exponátů z mapových sbírek pěti institucí. Podrobnosti najdete zde: 
http://www.kouzlostarychmap.cz/ 
Termín: 14. 11. - 16. 12. 2016 
Místo konání:       Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice  
Vstup volný! 
 
Vánoční workshop pro děti - "Speciál" s překvapením 
Speciální dílna v dětech navodí vánoční atmosféru a pohodu, vyrobené vánoční dekorace 
budou završením příjemně stráveného odpoledne. 
Termín:  pondělí 19. 12. 2016 od 14.00 do 17.00 hodin 
Místo konání:      Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice, Pamětní síň  
Vstup volný! 
 
         Za knihovnu: Helena Dehnerová 
 
 
 

Manželé Vaňkovi oznamují, že vánoční prodej ryb se uskuteční takto:  
 
Čtvrtek                  22. 12. 2016                     9, 00 - 18, 00 hodin  
Pátek                     23. 12. 2016                     8, 00 do vyprodání zásob 
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Akce v měsíci prosinci v okolních obcích: 
 
3. 12. 2016 – MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA, obecní dům Štemplovec, pořádá SDH Štemplovec 
3. 12. 2016 – POSLEDNÍ LEČ – HON V TÁBORSKÉM LESE, pořádá Myslivecké sdružení 
Hůrka Holasovice 
10. 12. 2016 – VYCHÁZKA K WYSOKÉ - SCHENGEN, v 15.00 hod od Floriánka 
v Holasovicích, pořádá kulturní komise obce Holasovice 
17. 12. 2016 – VÁNOCE V MUZEU, muzeum Holasovice, pořádá občanské sdružení 
Slezský venkov 
17. 12. 2016 – ŽIVÝ BETLÉM, hráz rybníka Loděnice, pořádá SDH Loděnice 
23. 12. 2016 – ZPÍVÁNÍ KOLED, pod vánočním stromem, Štemplovec, pořádá SDH 
Štemplovec 
28. 12. 2016 – VEŘEJNÉ BRUSLENÍ – HORNÍ BENEŠOV, 10.00 – 12.00 hodin zimní stadion 
Horní Benešov, pořádá Sportovní klub Loděnice 
31. 12. 2016 – SILVESTROVSKÝ BĚH, 10.00 hodin hřiště Holasovice, pořádá Sokol 
Holasovice 
 
 

V měsíci listopadu oslavili své významné životní jubileum: 
Varyšová Jarmila – 92 let 
Trojančíková Emma – 80 let 
Malchárková Emílie – 75 let 
 
Oslavenkyním srdečně blahopřejeme a přejeme jim do dalších let hodně zdraví, štěstí 
a rodinné pohody. 
 
 

Kino Holasovice – hrajeme v prosinci 
 
7. 12. 2016  Ulice Cloverfield 10, thriller, USA 
18.00 hodin  mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky 

  
14 12. 2016  Spotlight, drama, USA 
18.00 hodin  mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky 
 
21. 12. 2016  Děda, rodinná komedie, ČR 
17.30 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 
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Informace z mateřské školy 
 
21. října si děti z mateřské 
školy užily se svými rodiči. 
Kostýmy kluků a holčiček 
a k tomu bohatá úroda dýní 
napovídaly, že odpoledne 
bude ve znamení 
Halloweenu. Děti vsadily na 
to, že vystoupení pro 
maminky a tatínky vždy 
potěší, a tak začátek patřil 
jejich pohádce a tanečku. 
Losování rozhodlo, kdo 
půjde dlabat dýně a kdo se 
s odvahou pustí do 
čarodějných úkolů.  Věděli 
byste, jak namíchat 
čarodějný lektvar? Dokázali byste vzít do rukou pavouka a poradit si s kuřím pařátem? 
I dlabání šlo velkým a malým pěkně od ruky. Při poslední vystavené dýni bylo schodiště 
mateřské školy k nepoznání. A než se rozsvítila 
poslední svíčka v dýních, byla vzduchem cítit 
vůně opečených brambor. Určitě po dobře 
odvedené práci přišly k chuti dětem i rodičům. 
Odpoledne se vydařilo a děti se mohou těšit 
na další, tentokrát už ve vánočním duchu. 
 
O tom, že počasí bývá někdy opravdu 
nepřejícné, jsme se přesvědčili ve středu 26. 
října. Na děti čekala návštěva dopravního 
hřiště ve SVČ v Krnově. Déšť si však nedal říci. 
Jenže my jsme na něj alespoň trochu vyzráli! 
Loutkové divadélko Krnováček mělo pro děti 
připravenou pohádku Zvířátka a loupežníci. 
A nejen to. Děti se na chvíli mohly „proměnit“ 
na loutkoherce a vyzkoušet si, že ovládání 
loutek není jen tak jednoduché. O dopravní 
hřiště určitě nepřijdeme a budeme se na jeho 
návštěvu těšit na jaře. 
     Lenka Gorčicová                        
 


